

## 体验“密室逃脱”

这个春节我想有一份不一样的体验,于是我和沈鑫涛、江甜甜一起去了大有境,体验刺激的“密室逃脱”游戏。

站在“密室逃脱”的门口排队,我们的内心无比期待,心儿像长了翅膀似的忍不住要扑进去。等了许久后,终于轮到我们了!一个工作人员带领我们进入了“魔法学院”的密室,并说道:“所有的线索都在房间里,你们需要解出四个房间的题目,即为成功通关。成功解出题目时会响起一阵音乐,你们可以推门进入下一个房间。”话音刚落,工作人员便转身离开,将我们三人留在房间里。

我们怀着激动而紧张的心情开始了密室逃脱之旅。我转过头来,摸索着眼前的一个机器,上面有几盏没亮的灯和几种不同颜色的按钮,我随手按了一下中间的白色按钮,灯竟然亮了起来,显示着不同的颜色。“你们快来看这个,灯会亮!会不会就是按顺序按相同的颜色啊?”“试试吧。”沈鑫涛走了过来,又重新按了一下中间的按钮,灯又开始亮了起来。“红,白,绿,红,

黄。”江甜甜重复道,沈鑫涛便照着按了一遍,灯又开始不规则地亮了起来。“这回是蓝,红,绿,黄,蓝!”我说。

就这样,灯一共亮了三次,我们也对照着按了相同颜色的按钮。终于,音乐响起,门开了,我们顺利地通过了第一关。

紧接着,第二关也过得十分顺利,一会儿我们便解出了题,来到了第三个房间。刚进入房间,映入眼帘的是贴在墙上的四幅图片“除、减、乘、加。”“是不是位置放错了呀?不应该是‘加减乘除’吗?难道密码是4231?”沈鑫涛在机器中输入了4231,却显示密码错误。“除号有三笔,其中还有两个图形,那就是5,以此类推,密码是5344!”我迫不及待地想检验这个结果是否正确,连忙走向前去输密码,却还是错的。

就这样,我们反复输了好几个密码,却全都是错的。我突然间没了信心,先是焦躁不安地在房间里走来走去,数试无果,我索性瘫坐在地上,蔫蔫地说道:“要不……还是放弃吧,实在是做不出来啊!”“那可

不行,我们一定要坚持到底!”江甜甜一口否决,伸出手一把将我拉了起来。“对!我们不能轻易说放弃!”沈鑫涛眼神坚定地附和道。是啊,既然来了,应该全力以赴!我们一定能行的!我又重新振作了起来,看着图,用手比画着思考起来,小声嘀咕道:“既有符号,又有图形,那么这些信息肯定都得用上。符号——图形!我知道了!”我突然灵机一动,向前走了两大步,一边用手指着,一边说道:“第一幅图是一个九边形和三角形,又是除号,用边数相除,九除以三等于三!第二个是一个八边形和三角形……所以最终的密码是3597。”“真的对了!”果然,不出我预料,这就是最终结果!最后,我们顺利通过了四关!

记得泰戈尔说过:“上天完全是为了坚强你的意志,才在道路上设下重重的障碍。”这次全新的“密室逃脱”体验,让我对这句话有了深刻的理解,真正的勇士敢于面对无数的困难,不断挑战,不断成长,愿2021可以遇见更优秀的自己!

海门通源小学六(3)班 陆嘉煜  
指导老师 同慧海门校区 陈榕榕

## 元宵做圆子

大红灯笼高高挂,元宵节悄然而至。这一天刚放学,我就像一只快乐的小鸟一样“飞”回家中,发现家里的每一个人都像被一根无形的鞭子抽得团团转的陀螺,原来呀,大家正准备做圆子呢!元宵做圆子,家和人团圆。和面的、拌馅的、烧开水的……我也马上丢下书包,加入大人的行列。

圆子比汤圆要大得多,外皮与汤圆一样,但馅料要比汤圆丰富。妈妈分配给我的任务是做菜馅圆子,我对包水饺、馄饨都很精通,这一定也难不倒我。我信心满满,撸起袖子,用右手捏起妈妈刚压好的面皮,放在左手掌心,然后双手并用,将大拇指放在皮子外边,其余手指将平面的圆子皮撑开,形成一个漏斗的

模样。我又飞快地腾出右手,抓起筷子,取一些馅料,塞入面皮里。

“哈哈!这简直是‘张飞吃豆芽——小菜一碟’,很简单的嘛!我的一只脚已经跨进成功的大门啰!”我一想到马上能吃到自己做的圆子,心里愈发得意。我用右手托住圆子底,右手将上面的面皮粘在一起,用两根手指把多余的面皮掐掉。这不就大功告成了吗?我正准备将我的胜利品展示给妈妈瞧瞧,忽然发觉手指仿佛触碰到了一股清凉的泉水,冰爽的同时还有些黏稠,我一看,呀!圆子里的馅太多,都撑开面皮溜出来了。

我顿时手足无措,一边喊着:“哎呀!哎呀!”一边把破了皮的圆子放进碗里。妈妈见了也点着我的脑

袋,笑道:“你怎么这么贪心,给圆子吃这么多,现在撑破肚子了吧!”我也不好意思地笑了起来,看来任何东西都要适可而止,讲究分寸,过多、超过承受范围,反而适得其反。吃一堑长一智,我在失败的基础上努力改进,终于做出了像样的圆子。

晚上,我们一大家人围坐在桌旁吃着圆子,一派其乐融融的景象。突然,天空中闪过一点星光,红得耀眼,转眼变得越来越小,那是一只孔明灯,我顿时来了兴趣,趴在窗边,双眼注视着那盏灯。我希望孔明灯能带去年发生在这片土地上的所有不幸与痛苦,迎来的是国泰民安、风调雨顺。

海门区实验小学六(3)班 曹舒馨  
指导老师 同慧海门校区 陈榕榕

## 一二三木头人

寒风呼啸着,天空中不时飘起几片飞舞的雪花,我们的教室里却充满了恬静与美好。终于盼来了期待已久的游戏,陈老师故作神秘地说:“今天我们来玩……”陈老师清了清嗓音,“一二三木头人!”教室里顿时一片欢呼。

第一局开始了,同学们一边蹦蹦跳跳地跑来跑去,一边若有所思,手指在太阳穴旋转了几圈,似乎在想应该做什么动作,突然,陈老师一声令下:“一二三,木头人,不许说话不许动!”小伙伴们笑意立刻凝固在脸上,有的转过头和后面的同一起看书,有的则安静地坐在椅子上,一本正经的模样,还有的将头缩在衣服里,半闭眼睛,

才算没事。最倒霉的算小平了,小平正津津有味地看书,他突然发现这是一本很搞笑的书,可又不能换,只好硬着头皮往下看,不知是一段文字还是一张图片吸引了他,他直直地盯着,“扑哧”一笑被老师点到名字,出局!这个消息使所有人都觉得恐慌,因为他可以捉弄他人,可是他不知道他旁边还有一个“定时炸弹”——小轩,只见小轩趴在地上,小平被吓住了,张大嘴巴,整个身体朝后仰,差一点撞到他的同桌。我呢,差一点笑出声来,幸好趁老师不注意时捂住了嘴巴,不然准会笑得前仰后合。

“第一局,结束!”我摸摸自己的胸口,感受自己的心跳,默默祈

祷:下一局不要出局啊!我的思绪被陈老师打断了。第二局比第一局难度增加:不能做把自己掩盖起来的动作。我飞快地转动脑筋,终于想到了一个好办法,大家继续跑来跑去,我随即选了个小穴,紧紧地抱住了他。环顾四周,我瞅了一眼旁边的小范和小宇最为搞笑,小范果断从文具盒中拿出三角尺,走到小宇旁边,假装举枪的手势对着小宇的太阳穴,小宇立刻举起双手示意投降,多年来的朋友瞬间成了敌人,这是一对多么有默契的组合。

感谢陈老师让我们度过了一个愉快的下午时光!

通州区实验小学四(4)班 邱姜皓博  
指导老师 同慧通州校区 赵莉莉

## 小小“动物园”

外面有动物园很正常,可是家里有一个动物园,那就很稀奇啦!若你不信,那就听我慢慢道来吧!

我的爸爸是一只肥肥胖胖的“熊猫”,他喜欢吃竹笋,每到吃饭时,总要有道菜里有竹笋,哪怕是他最讨厌吃的胡萝卜,他也肯下功夫,夹住胡萝卜与竹笋一起咽下去。当然,他也很憨。有一次我忘写作业了,老师打电话给我爸爸。然而,他却没有像狮子一样,竖起鬓毛,瞪大狮眼,凶狠地吼叫着向我扑来,而是慢慢地向我走来,跟我讲起了他的人生哲学,讲着讲着,还用手掩住嘴角偷笑哩!

看,我的妈妈是一个“小蜜蜂”,她整天忙东忙西,但打扫起来

才叫厉害呢!哎,又到了清理的时间了,很快这只看似纤弱的小蜜蜂,就卷起了一阵巨大的龙卷风,飞来飞去,“嗡嗡”地叫着,结果不出5分钟,50平方米的客厅中“灰尘王国”被扫得七零八落,国王带着残兵败将飞似的逃个没影。这对妈妈来说可真是张飞吃豆芽——小菜一碟,这速度令我咋舌!过了一会儿,她又来到我的房间,在那儿,橡皮屑们早已摆好兵布阵,等着跟妈妈开战,可是它们哪里是妈妈的对手,一两下,橡皮屑们双双进入垃圾桶。哦,对了,她也十分喜欢吃蜂蜜。有次爸爸看家里没有蜂蜜了,就上街买了3大盒,准备一人一盒分着吃,可没想到,她趁我们不备,偷吃了个精光。

当我们看到的时候,盒子早就底朝天了,倒出来一看,一点儿也没剩,真是让我和爸爸又气又好笑。

最后隆重推出我——“大老虎”,你可能不信?那就听我诉说事实吧!昨天下午第2节课下课,万恒宇一直在我背后偷打我,忍无可忍的我,拿起我的“秘密武器”向万恒宇冲去。他吓得连忙逃回教室,拿起他的“护盾”躲了起来,由于“护盾”的保护,我的“秘密武器”也不奏效了。这时的我立马瞪起“虎眼”,来了一个虎吼,万恒宇被吓得无条件投降了。

怎么样,我们家的动物园有趣吗?  
海门区第一实小四(4)班 陈泱帆  
指导老师 同慧海门校区 张海丹

## 温馨一家人

每个人都有一个家,一个温馨而快乐的家。我们家有四口人,爸爸、妈妈、妹妹和我。爸爸是火辣的太阳,妈妈是弯弯的月儿,我和妹妹是那最亮的星星。

爸爸是一家之主,我们管爸爸叫太阳,他照耀着我们,温暖着我们,陪伴着我们。当然,在家里他的地位是不容侵犯的。如果你激怒了他,那么你会得到一份意想不到的“惊喜”——来自“狮子”老爸的怒吼!

记得有一次,没征得老爸的同意,我和妹妹偷偷溜出去玩。回来时,迎接我们的是怒气冲天的爸爸,他眉头紧锁,脸涨得通红,头发根根竖起,眼中喷射着怒火。“你们怎么可以这样不听话,这样出去多不安全!”他吼着,像是雷公公打雷一样。我们被吓蒙了,想跑却迈不开腿,想说话却张不开嘴。被我们的“狮子”老爸狠狠训了一顿。

妈妈属狗,善良、勤劳,对我

们也温和。因为爸爸工作繁忙,因此妈妈除了工作以外,还要承担家务、接送我们上下学、辅导我们的功课,任劳任怨,无怨无悔。

妈妈平时对我们也很严厉。有一次我和妹妹吵架,差点动手打架。了解情况后,妈妈严厉地批评了妹妹,然后语重心长地对我说:“悠悠,妈妈喜欢你‘以理服人’,而不是用暴力解决问题。”妈妈驱散了我心中的怒火,我不好意思地低下了头,暗下决心,以后再也不暴力了。

我和妹妹呢,像两颗闪闪发光的星星,永远陪伴在他们身边。妈妈说我们两姐妹有时是小天使,懂事乖巧,怎么看怎么可爱;有时又是两个小恶魔,为一点点小事情在家闹得天翻地覆。

看!这就是我的家,一个和睦、温馨的家,一个充满爱的家。

通州区实验小学四(3)班 何亦涵

指导老师 同慧通州校区 赵莉莉

## 我的植物朋友

我家客厅摆放着很多小花小草,有天竺花、长寿花、绿萝,还有金边吊兰。不过我最喜欢的植物还是那盆郁郁葱葱的金边吊兰,清新雅致,令人赏心悦目。

金边吊兰的叶片狭长且柔软,绿叶边缘两侧镶嵌着黄色的条纹,好像修长的丝带,增添了几分妖艳。它的叶子生长得很密,层层叠叠,从中间长出,向四周舒展着,并微微向下悬垂。有的像老爷爷的鱼竿,在等待着小鱼儿上钩;有的像一位害羞的小女子,抚摸着她的长头发;还有调皮地转了个弯,扭了扭身,搭在周围的小叶片上,在和它们窃窃私语,增添了几分生趣。一阵风吹来,叶子像一艘艘小小的船,摇啊摇。

凑近一看,吊兰的枝条沿着盆向外斜垂下来,枝条的各个茎端,又生长着大大小小的“宝宝”。那悬挂着的丛丛吊兰,远远望

去,像绿色的瀑布,又好像一个个炸开的毛球。一阵风吹来,好像一个个晃动的秋千。每当我在唱歌的时候,望着近处的吊兰,那垂下来的“宝宝们”发出沙沙的声音,似乎在为我伴唱。

远处看,整盆吊兰就像一把撑开的小伞,你看那一条条长长的绿丝带就像夏天的喷泉正吐着绿绿的芯子,可真漂亮啊!

吊兰不仅清新雅致,而且生命力旺盛!有一次,妈妈剪下那垂下的小吊兰,放在玻璃瓶里,加上水,没几天,它的根部就长出许多白白的小根,就像老爷爷的胡须,小胡须挤在玻璃瓶里,使劲地向下生长。

我爱金边吊兰,它不仅美化我家,而且它那顽强的生命力和乐观向上的生活态度,令人敬佩!

海门区第一实小四(7)班 许梦娇

指导老师 同慧海门校区 张海丹

## 钓鱼

一个阳光明媚的上午,小明去河边钓鱼。他提着竹篓,扛着渔竿,拿着鱼饵准备出发。

这儿真美啊!太阳绽开了笑脸。远处群山相连,像一条长龙在空中飞舞。树木一个接着一个,像去郊游一样。柳树甩着长辫子,在照镜子。一只只爬上了柳枝,像给柳枝夹上了美丽的“发卡”。

小明穿上鱼饵,拿着渔竿,抛出鱼线,坐在草地上等待小鱼上钩。小明等了好久,满头大汗,可是一条小鱼也没有上钩,他决定放弃

钓鱼。忽然,小草摇晃着身子,说:“小明,你可不要放弃呀!”小明仿佛听到了小草的声音,又重新开始钓鱼。

这时鱼漂沉了下去,小明往上一提,往后一甩,一条小鱼上钩了。

不一会儿,小明就钓了满满一筐鱼,他开开心心地回家了。这时小鸟飞到小明身边,说:“只要坚持不懈,就会有收获。”回家后,爸爸妈妈都夸小明是个坚持不懈的好孩子!小明心里乐开了花。

郭里园小学二(6)班 谢佳杨

指导老师 同慧南通校区 彭秋彦

## 丰收的果园

秋高气爽,树上的叶子渐渐变黄,一群大雁往南飞。果园里一派丰收景象,小明提着篮子哼着小曲来到充满生机的果园里收果子。

他来到高高的苹果树下,红彤彤的苹果好像在可爱地朝着他欢笑呢!仔细听,你准能听到苹果的碰撞声,好似在窃窃私语,又如在开着小会,还像在枝头呼朋唤友。深吸一口弥漫着苹果香味的空气,真是令人心旷神怡呀!仔细看,树上那红红的苹果就像一个个小姑娘涨红了小脸蛋。他踮起脚尖,摘下枝头那个最大最红的苹果,小心地放进篮子,一个又一个,享受一番秋收的乐趣。一阵阵香气扑鼻而来,闻着闻着,你肯定会忍不住咬下一大口,慢慢嚼一嚼,咯吱咯吱,脆生生、甜津津的,真是回味无穷啊!

再看看右边的梨树,黄澄澄

的梨子上露出了星星点点的小雀斑。风一吹,叮叮当当,好似一个个银铃。瞧,那棵高高的石榴树上挂满了石榴,有的已经笑破了肚皮,露出一排红宝石般的石榴籽儿;有的还没有完全成熟,穿着绿中带红的衣裳在风中点头;还有的快成熟了,犹如身穿粉色衣裙的舞者在风中婀娜多姿,跳起优美的舞蹈。石榴形态各异,真好玩!橘子的样子也是各不相同,有的高高站在枝头,仿佛在给伙伴们站岗放哨,还有的三五个聚在一起,像在开会。

我爱秋天,更爱这硕果累累的果园。

通师三附二(6)班 夏秋晨

指导老师 同慧南通校区 缪桂红